

这个蜂窝篮球大 小区楼外安了家

消防“全副武装”摘除隐患

本报讯(记者徐蕾)小区内频频出现马蜂蜇伤事件,居民们寻找才发现小区一栋楼的二楼和三楼之间空调下面有一个比篮球还大的蜂窝。小区居民如临大敌,9月20日,消防队员赶来为居民们消除了这个安全隐患。

当日下午,宛城消防大队消防队员来到市区长江路长春公寓,小区大门口贴了一张紧急通知:“本小区一大马蜂窝蜇人,消防队于9月20日前来处理,请各住户相互转告,门窗紧闭,尽量不要外出,不听劝阻者后果自负。”让小区居民如此恐慌的马蜂窝到底是什么样的?消防队员现场一看也吃了一惊。蜂窝挂在小楼门口那栋楼的三楼空调外机下面,整个蜂窝是一个直径大概有60厘米的椭圆形,大量黑色的马蜂在小区大门口飞来飞去。听小区居民说,已有好几个人被蜇伤,且被蜇伤的伤口呈现黑色,这让小区的居民非常恐慌。

了解情况后,宛城消防大队处置人员迅速采取措施,疏散周围居民,并通知留在家中的居民



消防员正在摘除蜂窝 通讯员 方建峰 摄

紧闭门窗。处置人员支起15米金属拉梯,由两人身着防蜂服摘除蜂窝,三楼人员利用安全绳对处置人员做好保护措施,小区门口铺设一个水枪阵地,防止受惊的蜂群冲上马路伤人。准备工作做好后,两名身着防蜂服的处置人员登上拉梯,用事先准备好的袋子将蜂

窝套住,成功将蜂窝摘除。④2



他俩刚才还在一桌喝酒,转眼就“反目为仇”

互相举报酒驾,付出惨重代价

本报讯(记者徐蕾 通讯员吕鹏)凌晨有人举报酒驾,民警赶到现场,举报者和被举报者都说对方酒后开车,民警一查,这俩人刚刚在一起喝酒。9月18日,两名司机一人因饮酒驾驶被处罚,一个涉嫌危险驾驶被刑事拘留。

当日凌晨1时许,社旗县公安局110指挥中心接到举报,报警人称在社旗县苗店镇道路上,其拦截到一个醉驾人员,要求民警处

理。苗店派出所民警到达现场后,发现一辆白色小型汽车拦截在另一台灰色小型汽车前面。满身酒味的报警人见到民警后,指着被拦截的驾驶人说:“他喝酒开车,我要不拦住,他就跑了。”这时,被拦截的驾驶人立即补充道:“我俩一场喝的,你也跑不了。”

经查证,社旗县驾驶人马某、曹某系生意伙伴,当晚他们在苗店镇同场饮酒,因生意纠纷言语

不和,曹某先行驾车离开回家。之后,驾驶人马某驾车追赶曹某,将其拦截在省道239线苗店街路边。马某以曹某酒驾为由,拨打110报警。经抽血检测,马某检测结果为65.24mg/100ml、曹某检测结果为173.15mg/100ml。

目前,马某因饮酒驾驶机动车,被处以驾驶证暂扣、记12分,罚款2000元的处罚。曹某因涉嫌危险驾驶,被依法刑事拘留。④2

行动快 一日两名涉恶逃犯落网

本报讯(记者王勇 通讯员丁俊良)9月20日一天,经过西峡县公安局民警的努力,两名躲在陕西和内蒙古的上网通缉涉恶逃犯被抓获。

9月12日,市公安局决定对全市第三批上网在逃的106名涉恶逃犯实行公开通缉,敦促逃犯于10月31日前投案自

首,争取宽大处理,其中,西峡县公安局上网通缉涉恶逃犯5人。通缉令发布以来,西峡县公安局积极开展宣传发动工作,在自媒体平台、网络、户外电子屏等进行广泛宣传,动员广大群众积极检举揭发。西峡县公安局西坪派出所采取上门规劝、敦促投案、做思想

工作等形式,开展规劝缉捕工作。

9月20日夜,潜逃在陕西省的上网涉恶逃犯王某,在民警陪同下到公安机关投案自首。同一天,西峡县公安局城区派出所追捕民警千里奔袭,远赴内蒙古乌兰察布将潜逃的闫某抓捕归案。④2

得奖励 举报涉黑涉恶线索有奖金

本报讯(记者王付栓)9月20日下午,社旗县公安局召开涉黑涉恶线索举报奖励兑现新闻发布会,对举报涉黑涉恶线索协助公安机关打击黑恶势力的两名群众各奖5000元。

扫黑除恶专项斗争工作开展以来,社旗县公安局鼓励群众

积极检举揭发犯罪线索。对群众提供和举报的黑恶势力违法犯罪线索,经公安机关立案侦查终结或调查核实后,给予现金奖励,最高奖金30000元。同时,专门制订了涉黑涉恶线索举报人保护机制,保护举报人的人身、财产安全。④2



校车严重超载 园长司机被拘

本报讯(记者徐蕾 通讯员吕鹏)昨天,市公安局交通管理支队发布第33次“交通违法行为曝光日”内容,曝光了一起幼儿接送车严重超载行为,涉事幼儿园接送车驾驶员、园长被刑事拘留。

9月开学季,我市交管部门关注学校、幼儿园接送车安全问题。9月5日下午,镇平县公安局交警大队农网中队在镇平县高丘镇开展重点车辆交通违法行为整治。其间,民警发现一辆小型普通客车车身遮阳膜一片漆黑,透视度几乎为零,十分可疑。执勤民警立即对该车拦截检查。经检查,该车核载8人,实载30人(其中28人为幼儿),超员达275%。经进一步调查证实,该车为镇平县高丘镇小博士幼儿园所有,该幼儿园园长师某对该超员行为负有直接责任。因涉嫌危险驾驶罪,校车驾驶人陈某以及该幼儿园负责人师某被依法刑事拘留。④2

“网恋”被骗11万 “女友”竟是男装扮

本报讯(记者王勇 通讯员丁清凌)90后小伙张某冒充单身女性,通过微信聊天,虚构身份信息,编造种种借口,半年内骗取一男子11万余元。昨日,记者由卧龙区法院获悉,该院以诈骗罪判处张某有期徒刑四年零六个月,并处罚金人民币3万元;责令张某退赔被害人113767元。

2017年6月,张某使用微信名为“栀子花开”的微信号,假借女性身份,自称“黄依依”,通过微信群聊添加被害人李某的微信,以发展恋爱关系为名,与李某通过微信聊天。为进一步取得李某的信任,张某找了些女性的照片发给他,谎称照片上的女子就是自己,并在日常生活中对其嘘寒问暖,非常关心。2017年6月至12月,张某以姥姥去世、父亲生病、父亲去世、买车、租房、购买化妆品等为由欺骗李某,多次向其借钱,而李某为了能与“黄依依”继续发展“恋爱”关系,通过微信转账、红包的形式给张某的微信号转账共计113767元。2018年1月5日,张某在市区工业路新华城市广场肯德基中被民警当场抓获。④2

盗回售出账号 他获刑又被罚

本报讯(记者王勇 通讯员周勤王清冉)沉迷网游的钟某将自己的网游账号挂在网上卖出去,随后又用原始注册资料将账号盗回自用。日前,宛城区法院一审以盗窃罪判处钟某拘役五个月,缓刑六个月,并处罚金人民币3000元。

2017年6月5日,钟某在一交易平台以15000元的价格将自己网易游戏账号卖给被害人郭某。2017年12月6日,钟某通过自己身份证号等原始注册资料修改密码,将该游戏账号盗回供自己使用。案发后,钟某亲属将该游戏账号归还给郭某,并一次性补偿被害人45000元,取得了被害人的谅解。法院审理后认为,被告人钟某以非法占有为目的,窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,因钟某当庭自愿认罪,已赔偿被害人损失,取得了被害人谅解,可分别酌定从轻处罚,遂依法作出上述判决。④2